



2019年8月30日

沖縄電力株式会社 沖縄セルラー電話株式会社

沖縄電力、沖縄セルラー 電気と通信を組み合せた新サービスの提供に関する業務提携について

沖縄電力株式会社(以下「沖縄電力」)と沖縄セルラー電話株式会社(以下「沖縄セルラー」) は、8月30日、新たなサービスの提供に向けた業務提携に係る基本契約を締結しました。

本業務提携により、2019年11月19日から沖縄電力の供給エリア(一部離島を除く)において、 沖縄電力の電気と沖縄セルラーの通信サービス等を組み合わせた「au でんき」を提供します (au ショップや「au でんき」ホームページにて受付を開始します)。

両社の提携による「au でんき」は、沖縄電力が従来通り電気の供給、沖縄セルラーが au のお客さ ま向けに沖縄電力の代理として販売を行い、au 携帯電話等をお使いのお客さまに"よりおトク"で"よ り便利な"サービスをお届けするものです。



powered by 沖縄電力







沖縄電力は、沖縄県内のお客さまの暮らしと県経済の活性化を支える地域に根差した総合エネルギ ー事業者として、電気事業に加え、ガス事業、エネルギーサービスプロバイダ(ESP)事業の開始な ど、持続的成長に向けた事業領域拡大に取り組んできました。今後も「地域とともに、地域のため に」というコーポレートスローガンの下、引き続きお客さまに選択されるよう努めていきます。

沖縄セルラーは、沖縄唯一の総合通信事業者として「地元に全力!」を合言葉に、お客さまの期待 を超える大きな感動と新しい価値の創出に全社一丸となって推進していきます。また、沖縄のご家庭 における電気をおトクにご利用いただけるよう、沖縄電力とともに、新しい体験価値を創造していき ます。

両社は、今後も県民のみなさまに満足いただける魅力的な商品・サービスの提供に向け協議を進め ていきます。

以上

別 紙:沖縄電力および沖縄セルラーの提携による「au でんき」について

■「au でんき」について

1. 概要

沖縄エリア※で au をご利用のお客さま(法人除く)向けに、沖縄電力の電気と au のサービスを組み合わせた 「au でんき」の提供を開始します。

※沖縄本島および沖縄本島と送電網が接続されている島に限ります。

(1) プラン名称および料金

沖縄電力が電気を供給するプラン名称および料金は以下の通りです。

プラン名称	料金
でんき M プラン(沖縄 D)	沖縄電力の従量電灯相当

(2) au でんきポイントで割引

「au でんき」と au ケータイ・スマートフォンまたは au ひかりちゅらをセットでご契約いただくと、電気料金の最大5%相当分の au WALLET ポイントを還元する「au でんきポイントで割引」が適用されます。

月の電気料金	au WALLET ポイント還元率
5,000 円未満	1%
5,000 円~8,000 円未満	3%
8,000 円以上	5%

[※]割引対象金額は、毎月の「au でんき」ご利用料金のうち、燃料費調整額、再生可能エネルギー発電促進賦課金、 消費税相当額を除く料金です。

(3) au でんきアプリ

沖縄セルラーと KDDI が提供する「au でんきアプリ」では、日々の電気代をいつでも簡単に確認できるほか、「電気料金予想」や「家電別の消費電力推定」、お手持ちの家電と最新家電の電気代が比較できる「家電買い替えシミュレーション」、電気代 1,000 円ごとに回せる「au でんきガチャ」など、便利でおトクな機能をご利用いただけます。

※スマートメーターではないお客さまはご利用いただける機能に制限があります。

2. 申し込み方法

- ・沖縄県内の au 取り扱い店舗
- ・au お客さまセンター

受付時間 9:00~20:00/年中無休

au 局番なし 157 au 携帯電話/一般電話から 0077-7-111 (無料)

・「au でんき」ホームページ(https://www.au.com/electricity/)

3. 受付開始日

2019年11月19日

(参考) 「au でんき」について (https://www.au.com/electricity/)

KDDI が 2016 年 4 月の電力の小売全面自由化以降に、さまざまな事業者との提携を通じて au ケータイ・スマートフォンをご利用のお客さま向けに提供している電気サービスです。

<参考:沖縄電力株式会社の概要>

設 立 : 昭和 47 年 (1972 年) 5 月 15 日 : 沖縄県浦添市牧港5丁目2番1号 所在地

代表者: 代表取締役社長 本永 浩之 (もとなが ひろゆき)資本金: 7,586 百万円事業内容: 電気事業 等社員数: 1,628 人 (2018 年度末)

<参考:沖縄セルラー株式会社の概要>

: 平成3年(1991年)6月1日 設立 所在地 : 沖縄県那覇市松山1丁目2番1号

代表者: 代表取締役社長 湯淺 英雄 (ゆあさ ひでお)資本金: 1,414 百万円事業内容: 電気通信事業 等

社員数 : 228 人 (2018 年度末)